YCTPUANN3ALINS
‘ KA3AX TAHE



1)loabr nepsovt NaTUNETKU?
a) 1927-1933rr.
b) 1926-1933rT.
c) 1928-1932rr.

d) 1929-1934rr.
e) 1925-1930rr.




2) Kto asTop ugeu «Mansin
OKT96pb»?

a) Capyakacos
"onolwekuH

c) KypHakos
y6KUH
Prrckynos




3) B kakom roay NonowexkuH
yTBepaun Kypc «Manoro
OKTa6psa»?

a) 1927r.
b) 1928r.

c) 1923r.
d) 1930r.
e) 1933r.




4)KT10 pyKosoamun akcneauumen
Nou3y4YeHUro Ypano-3m6eHcKoro
HeTIHOro pamoHa?

a) [ybkuH
b) Tonowekunr

c) Hypmakos
d) KypHakos
e) LlaTtos




b)B kakom panoHe Catnaes
U3ydan mectopoxgeHue meaun?

a) Cemupeube
b) TTpucerpaapbUHCKOM
c) [xe3kasraHckom

d) TTpubanxawckom
e) KaparaHanHcKom




6)B kakom pavioHe KasaxctaHa
3Kcneauuuio sen KypHakos?

a) CesepHom
b) BocTouHOMm
c) LeHTpanbHom

d) HOXHOM
e) 3anagHom




/)T Tepeasa cTpouika
MHAYCTPUAnmU3aLUmm B
KasaxcTtaHe?

a)

YuMKeHTCKUU CBUHLIOBLIU
3aBOA

Typkcunb

AKTHOOUHCKUU 3aBOA
LLlaxTbr KaparaHabr
HedpTenpombICcnbl IMObL




8)KT0 BO3rNasun cneu. KOMUTET
coAeucTema noctpouke Typkcumba
npu npasutenscTee PCECP?

a) Hypmakos
b) PbIckynos

c) KypHakos
d) LUlaTtos
e) Caayakacos




9)KT0 BO3rnaenan ctponTenbCcTBO
Typkcuba?

a) MbIHb6aeB
b) Tonowekun
c) Capsakacos

d) Hypmakos
e) LllaTtos




10)Ha kakou cTaHUUU COMKHYNUCH
ceBepHbIe U HOXHbIe y4acTKku 28

anpena 1931r.?
a) AWHabynak
b) CemumnanaTUHCK

c) Admcau
d) Jlyrosoe
e) KawvHap




11)Crkonbko Yenosek TpyAUNOCH Ha
cTpouTenbcTee Typkcuba?

a) 250TbIC.
b) 17bTbIC.
c) 5HO0rbIC.

d) 100TbIC.
e) 350TbIC.




12)3a kakoe Bpems 6b151 NOCTpOeH
Typkcnb6?
a) 3a /net
b) 3a bnert

c) 3a 3roaa

d) 3aroa
e) 3a 10ner




13)Typkcub coeamHun CpeaHroro
A3UFO C PAUOHAMM...

a) TypkecTaHa
b) Cubupu
c) BocTtoka

d) CesepHoro Kaekasa
e) HOxHoro TToBonxbs




14)B kakom ropogae 6b11 NOCTpoOeH
CBUHLIOBbIW 3aBOA?

a) Xe3ka3raH
b) Auucau
c) AKTHOOUHCK

d) LUbimkeHT
e) Imba




15)CrkonbKO KA3axX0B NPOXMUBASO B
ropoaax Kk 1939r.?

a) 450TbIC.
b) 37/bHTbIC.
c) 290r7bIC.

d) 150TbIC.
e) 43bTbIC.




16)CrONbKO NPOLIEHTOB COCTABNAN
yAesnbHbIU BeC Ka3axX0B B COCTaBe
paboyero knacca?
a) B3%
b) 49%

C) 430/0
d) 39%
E) 290/0
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